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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 30.04.2025 

-­' .. 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin.I din H.C.L. Sector 2 nr. I O li 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 14:00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , 

Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Dragoş Bogdan, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei Romică,Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Manea Alexandru- Ştefan - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali, domnul consilier local Dincă Adrian a fost absent. Convocarea 

membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, 

conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul 

administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând 

data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 

înregistrată sub nr . 1157 I 24.04.2025, Dispoziţia de completarea nr.1175/ 30.04.2025, 

precum şi amendamentele a fost adusă la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul 

Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul 

prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti din data de 24.03.2025 

2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti din data de 31.03.2025 

3 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul 

finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 

350/2005, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea ş1 

funcţionarea comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte şi a comisiei de 

soluţionare a contestaţiilor constituite în baza Legii nr. 350/2005, cu modificările şi 

completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare şi , respectiv, în 

Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de selecţie a propunerilor 

de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor 

nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti , alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu 

modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului de finanţare 

nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu prevederile O.G. nr. 

51 /1998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor 

culturale, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea ş1 

funcţionarea comisiilor constituite în baza O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătăţirea 

sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi 

completările ulterioare şi a Procedurii de recrutare a specialiştilor din comisiile 

constituite în conformitate cu prevederile O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătăţirea 

sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi 

completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPJNCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti /~ 
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8 Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de adopţie la distanţă a 

animalelor aflate în structurile gestionate de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

pentru aprobarea contribuţiei aferente întreţinerii animalelor adoptate la distanţă şi 

ocrotite în aceste structuri 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărâ cu privire la 

asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Universitatea Tehnică de 

Construcţii Bucureşti , în vederea desfăşurării activităţilor ce se vor derula în cadrul 
Proiectului European A WARD - Resurse alternative de apă şi procese de analiză 

pentru a reînnoi planificarea strategică a aprovizionării cu apă - Cazul demonstrativ 

Lacul Circului 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

268/26.08.2021 privind aprobarea Planurilor de restructurare ale Centrului de 

Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 1 şi Centrului de Recuperare şi 

Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 2, instituţii fără personalitate juridică aflate în 

subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul 

României a actelor normative necesare reorganizării Clubului Sportiv Olimpia 

Bucureşti , din instituţie publică organizată în subordinea Agenţiei Naţionale pentru 

Sport, în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 

2 Bucureşti , transmiterea bazei materiale administrate pentru realizarea scopului şi 
obiectului de activitate, de pe raza administrativ - teritorială a Municipiului 

Bucureşti , din domeniul public al statului, în domeniul public al Municipiului 

Bucureşti , precum şi solicitarea acordului pentru înfiinţarea unei entităţi publice de 
interes local, pentru asigurarea reorganizării Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti , la 

nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a dispune 

cu pnvtre la încheierea acordului de parteneriat dintre Direcţia Generală de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Fundaţia Light into Europe în 
vederea susţinerii şi desfăşurării proiectului pilot "Centrul de inovare socială -

Talent and Inovation Lab" în strada M.I. Glinka nr.7 , Sector 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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14 Proiect de hotărâre privind transmiterea imobilului situat în str. Dimitrie Racoviţă 
nr. 22, sector 2 din administrarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , în 

administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcţia Generală de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, cu destinaţia activităţi specifice de asistenţă 

socială şi protecţia copilului 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Elena 

Polizu nr. 11 , Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Ştiucii nr. 58B, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Oituz 

nr. 112-114, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Oradea nr. 34, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Gellu 
Naum nr. 21 - fosta Şos. Fundeni nr. 262H - Lot 5, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ- Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Turnul Eiffel nr. 4, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Valea 
Nucului nr. 7, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Vidin 

nr. 68, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Magnoliei nr. 49, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Telia 

nr. 22, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Escalei nr. 59F, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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28 
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31 

32 

33 

34 

35 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Comandor Eugen Botez nr. 22, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Gheorghe Ţiţeica nr. 162-164, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
George Constantinescu nr. 2, 2-4, 4B, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 
Răscoala 1907 nr. 9F, NC: 243368, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Agricultori nr. 97B, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 nr. 286/2019 privind instituirea unor măsuri de asigurare a ordinii şi 

liniştii publice în parcurile, locurile de joacă şi de recreere din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti , astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. 

Sector 2 nr. 258/2021 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
sector 2 nr. 85/25 .02.2021 privind aprobarea componenţei Colegiului Director al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea, finanţarea şi implementarea proiectului 

„Dotarea laboratoarelor de informatică şi a atelierelor de practică a unităţilor de 

învăţământ profesional şi tehnic din Sectorul 2", finanţat prin Planul Naţional de 
Redresare şi Rezilienţă - Componenta CI 5: Educaţie 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate (D.D .) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate (M.S .) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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36 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti a Bulevardului Basarabiei, situat pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

37 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti a Bulevardului Mihai Bravu, situat pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

38 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti a Bulevardului Lacul Tei, situat pe raza Sectorului 2 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

39 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al Municipiului 

Bucureşti a bulevardului Ştefan cel Mare, situat pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

40 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Ministerul 

Transporturilor ş1 Infrastructurii , Societatea de Transport cu Metroul 

Bucureşti „METROREX" S.A. şi Consiliul Judeţean Ilfov, în vederea realizării în 

comun a proiectului de utilitate publică privind extinderea Magistralei M7 de 

metrou: Voluntari-Bragadiru 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

41 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general pentru obiectivul de investiţii „Renovare aprofundată a clădirii sediului 

administrativ al Primăriei Sector 2" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

doamna secretar general, să faceţi prezenţa 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua, voi face prezenţa cu un apel nominal , doamna Badea Anda Simona, prezentă, 

domnul Bogdan Dragoş, prezent, domnul Calenţaru Nasi prezent, domnul Croitoru 

Angel , prezent domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, prezent. Domnul. Dincă Adrian, domnul 

Dinu Alexandru, prezent. Doamna Dogaru Georgeta prezentă, doamna Georgescu 

Geanina, domnul Gheorghe Gheorghe. Present, domnul Ionescu Valentin Marius. 

Present, doamna Jurubiţă Mădălina, doamna Lăzăroiu Gela, domnul Lungeanu Dragoş 

present, domnul Manea Alexandru, domnul Matei Silviu, prezent domnul Năstăsescu 

Cristian prezent, domnul Ohaci Andrei prezent, domnul Panaitescu Andrei, prezent, 
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domnul Pantelin Mihai prezent, doamna Pasciuc Paula, domnul Pelegrini Marius Ovidiu, 

domnul Radu Octavian Andrei, domnul Săftoiu Claudiu, prezent, domnul Trandaş 

Andrei , doamna Tudose Elena prezentă ş i domnul Vâjuiac Viorel Mihai prezent. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc doamna secretar general , vă supun la vot ordinea de zi suplimentară . Vă 

supun la vot ordinea de zi de astăzi . Vă rog să deschideţi votul. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Badea din online. Votez pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Matei din online, pentru, în online nu 

apare. 

Se supune fa vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 
31.04.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Da, o să 

votăm verbal din online. O să vă întreb eu de fiecare dată când se votează cu 26 de voturi 
pentru ordinea de zi a fost votată Da, acum supunem la vot ordinea de zi suplimentară. 

Vă rog să desi deschideţi votul. Din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere, Badea. 
Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Matei , Abţinere. 
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Se supune la vot Ordinea de zi suplimentară a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data 
de 31.04.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

19, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile-Silviu, Tudose Elena, Badea Anda-Simona. 

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 19 
voturi pentru şi 7 abţineri . Ordinea de zi suplimentară a trecut. Vă propun să votăm ca 
interpretările să aibă loc la finalul şedinţei. Vă rog să deschideţi votul. Din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă, Badea. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Împotrivă. 

Se supune la vot propunerea ca INTERPELĂRILE să aibă loc la şfârşitul şedinJei 
şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 6, 

ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius­
Ovidiu, Tudose Elena, Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Panaitescu Tudor-Andrei, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Două 

voturi împotrivă din online. Cu 17 voturi pentru, 6 împotrivă şi 3 abţineri . Interpretările 

vor avea loc la finalul şedinţei. Mulţumesc vă rog, avizele comisiilor de specialitate 
comisia de buget aviz favorabil la toate punctele de pe ordinea de zi. Mulţumesc Comisia 
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juridică, vă rog ... Comisia juridică aviz favorabil la toate proiectele de pe ordinea de zi , 

Comisia de urbanism? 
Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Favorabil la tot de pe ordinea de zi ş i 

de pe ceea suplimentară la fel, tot favorabil! 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, Comisia de învăţământ ... favorabil la toate punctele, Comisia de protecţie 

social .. . favorabil toate proiectele .. . Comisia administrare şi patrimoniu ... favorabil. 
Comisia de ecologie ... favorabil la tot, mulţumesc! Comisia de servicii publice favorabil 

şi comisia de transparenţă. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Trecem 

la primul punct de pe ordinea de zi aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al sectorului de al municipiului Bucureşti din data de 24/03/2025 vă rog 

să deschideţi votul din online. Vă rog! 
Doamna consilier local Badea Anda Simona: Badea din online. Votez pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Matei din online, pentru. 

Se supune la vot Procesul-Verbal al şedinţei ordinare a C.L.S.2 din data de 

24.03.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 26 de 

voturi pentru proiectul a fost aprobat. Trecem mai departe, punctul 2 de pe ordinea de zi: 

aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului doi al 
municipiului Bucureşti din data de 31/03/2025, vă rog să deschideţi votul din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Badea din online. Votez pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Matei din online, pentru. 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

votaţi ... dacă se poate o verificare de la tehnic. Vă rugăm ... aşteptăm puţin până se 

rezolvă situaţia de către cei de la Tehnic. Ataşaţi din nou cartela. Înţeleg şi puteţi vota din 

online două pentru nu. Dacă mi-am notat bine. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da. 

Se supune la vot Procesul-Verbal al şedinţei ordinare a C.L.S.2 din data de 
31.03.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Săftoiu Elwis-Claudiu, Jurubiţă Mădălina. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Trecem mai departe, punctul al 3-lea de pe ordinea 

de zi. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 
bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare ; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul. Din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Acesta este un proiect pe care an de an 

l-am introdus pe ordinea de zi, votat şi implementat, aşa că suntem totalmente pentru 
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implementarea şi în acest an a proiectelor pe Legea 350, precum ş i a proiectelor pe OG 

51. 

Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile 
bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi 

nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, 25 de voturi pentru, proiectul a trecut. Mergem mai departe. Proiectul 

numărul 4 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor de evaluare a 
propunerilor de proiecte şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor constituite in baza 
Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot. Din online. Vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Matei: Pentru. 
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Se supune la vot, punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor de evaluare a 
propunerilor de proiecte şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor constituite în baza 
Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 25 de 
voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Punctul 5 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 
de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii 

de selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind 
regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

Doamna Pasciuc, propuneri din partea grupurilor de consilieri locali , vă rog. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da. Fiind vorba de vot la persoane, acesta va fi supus, va fi supus aprobării 

dumneavoastră prin vot secret, urmând să faceţi propuneri cu privire la persoanele 

desemnate în comisiile de evaluare şi în comisiile de soluţionare a contestaţiilor . Vă rog. 

12 VIZAT 
spre neschlmbare 

SECRETAR GENERAL 



Domnul consilier local Croitoru Angel: Uite, la mine merge Paula, dacă vrei facem 

schimb de locuri. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Ăsta merge. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bun, revin în acord cu colegii mei de la PSD, 

PNL, AUR, PR, PMP şi Forţa Dreptei. Propunerile noastre sunt pentru Comisia de 

Educaţie, reprezentanţi desemnaţi: Alexandru Manea şi Nasi Calenţaru ; rezerve la 

Comisia de Educaţie: Trandaş Dan şi Paula Pasciuc, Social reprezentanţi Mihai Vâjiac ş i 

Pantelin Sergiu; rezerve: Dogaru Georgeta, Gela Lăzăroiu. Comisia de Sport: Dragoş 

Bogdan şi Trandaş Dan, reprezentanţi , rezerve: Ionescu Valentin şi Claudiu Săftoiu. 

Comisia de Mediu: Ionuţ Cucotieş , Mădălina Jurubiţă; rezerve: Dragoş Lungeanu, 

Geanina Georgescu şi comisia de soluţionare a contestaţiilor Reprezentanţi Alexandru 

Dinu, Radu Octavian şi rezerve Andrei Ohaci şi Gheorghe Gheorghe, mulţumesc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc mai sunt şi alte propuneri în sală? 

Doamna consilier local Tudose Elena: Bună ziua, da mai sunt şi alte propuneri, în 

dezacord cu colegii de la PSD, PNL, PP, AUR, Forţa Dreptei are şi grupul USR şi , repet, 

are şi grupul USR propuneri fără rezerve, pentru Comisia de Educaţie: Andrei 

Panaitescu, pentru ... păi nu cred că funcţionează, aşa că o să avem un buletin de vot cu 

mai multe şi vedem în turul doi ce se întâmplă. Deci, pentru Comisia de Educaţie: Andrei 

Panaitescu; pentru Social: Marius Pellegrini; pentru Comisia de Sport: doamna Anda 

Badea; pentru Comisia de Mediu: subsemnata şi pentru Comisia de Contestaţii: domnul 

Cristian Năstăsescu, din nou fără rezerve. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumim, nu mai există alte propuneri. Aşadar, trebuie să aşteptăm întocmirea 

buletinelor de vot. Vă rog, doamnă, în cazul ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În cazul acesta vom menţiona pentru Comisiile la care s-au adus completări cele trei 

persoane faţă de cele două care au fost propuse anterior şi în faţa fiecăreia se va stabili o 

bifă şi se vor număra voturile obţinute de către membrii titulari ai Comisiilor. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă:Înainte vă 

rog să desemnaţi din partea grupurilor de consilieri locali ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă mai sunt alte propuneri! 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Nu, am 

întrebat, mă refeream să supravegheze procesul de vot şi numărare, vă rog! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru: Grupul PNL îl propune pe domnul 

Gheorghe Gheorghe. 

Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius: Grupul AUR îl propune pe 

domnul Sergiu Pantelin. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: În regulă, 

atunci vă propun o scurtă pauză până vor fi gata buletinele de vot. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Badea este în online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Da bun, da sunt online. Nu voi putea 

participa la vot. Mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Dragoş, Bogdan Dragoş ... pe cine doriţi puneţi aici sau aici. Domnul Calenţaru 

Nasi, aşa, da uitaţi-vă aşa. Domnul Croitoru Angel n-o să mai citesc aşa de repede pentru 

că durează mai mult exercitarea votului „. ba da luaţi-l şi pe cel. .. nu cred că am scris pe 

el în online. Cred că s-a eliberat o cabină acolo. Domnul Cucotieş Cosmin. Domnul Dinu 

Alexandru. Este o cabină liberă, da îmi spuneţi ca să nu stea acolo domnul să aştepte 

uitaţi aşa, se pregăteşte doamna Dogaru Georgeta. Urmează doamna Georgescu Geanina 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Puteţi 

aduce urna cei care sunteţi reprezentanţi pentru supravegherea numărătorii. Da, bun în 

urma procesului de numărare avem următoarele rezultate: pentru Comisia de Evaluare 

pentru Domeniul în Educaţie , au fost obţinute următoarele rezultate Manea Alexandru 18 

voturi, Calenţaru Nasi 18 voturi, Panaitescu Tudor 8 voturi, rezerve Trandaş Dan 18, 

Pasciu Paula 21. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Social, domnul Vâjiac Mihai 19 

voturi Pantelin Sergiu 18, Pelegrini Marius 7, rezerve Dogaru Georgeta 18, Lăzăroiu 

Ioana-Gela 19. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Sport domnul Bogdan Dragoş 19 

voturi , domnul Trandaş Dan 18, Doamna Badea Anda 7 voturi , rezerve Ionescu Valentin 

18, Săftoiu Claudiu 19. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Mediu domnul Cucotieş 

Cosmin 19 voturi , doamna Jurubiţă Mădălina 19 voturi , doamna Tu dos Elena 7, rezerve 

domnul Lungeanu Dragoş 18 voturi , doamna Georgescu Gianna 19. Trecem mai departe 

Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor, domnul Dinu Alexandru 20 de voturi, domnul 

Radu Octavian Andrei 19, domnul Năstăsescu Mihai-Cristian 7 voturi, rezerve domnul 

Ohaci Andrei 19 voturi, domnul Gheorghe Gheorghe 19 voturi . 

Se supun la vot propunerile pentru reprezentanţii CLS2 şi a rezervelor în Comisile 

menţionate în proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare şi, respectiv, în 

Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de selecţie a propunerilor de 
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proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor 

nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi 

completările ulterioare - prin procedura de VOT SECRET, foră a se vizualiza, afişa sau 

prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului, rezultatul fiind următorul: 

1. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Educaţie: 

Reprezentanţi CLS2 desemnaţi: 

Manea Alexandru-Ştefan - 18 voturi 

Calenţaru Nasi - 18 voturi 

Panaitescu Tudor-Andrei - 8 voturi . 

Rezerve: 

Trandaş Dan-Andrei -18 voturi 

Pasciuc Paula- 21 voturi 

2. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Social: 
Reprezentanţi CLS2 desemnaţi : 

Vîjîiac Mihai-Viorel - 19 voturi 

Pantelin Sergiu-Mihai - 18 voturi 

Pellegrini Marius-Ovidiu - 7 voturi 

Rezerve: 

Dogaru Georgeta - 18 voturi 

Lăzăroiu Ioana-Gela - 19 voturi 

3. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Sport: 
Reprezentanţi CLS2 desemnaţi: 

Bogdan Dragoş-George - 19 voturi 

Trandaş Dan-Andrei - 18 voturi 

Badea Anda-Simona - 7 voturi 

Rezerve: 

Ionescu Valentin-Marius - 18 voturi 

Săftoiu Elwis-Claudiu - 19 voturi 

4. Comisia de Evaluare pentru Domeniul Mediu: 
Reprezentanţi CLS2 desemnaţi: 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ - 19 voturi 

Jurubiţă Mădălina - 19 voturi 

Tudos Elena - 7 voturi 

Rezerve: 

Lungeanu Dragoş - 18 voturi 

Georgescu Gianina - 19 voturi 
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5. Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor: 
Reprezentanţi CLS2 desemnaţi: 

Dinu Alexandru - 20 voturi 
Radu Octavian Andrei - 19 voturi 

Năstăsescu Mihai-Cristian - 7 voturi 
Rezerve: 

Ohaci Andrei-Romică - 19 voturi 
Gheorghe Gheorghe - 19 voturi 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În cadrul fiecărei Comisiei sunt desemnate persoanele, cele două persoane care au obţinut 

cel mai mare număr de voturi si la Comisia de Solutionare a Contestatiilor în mod , , , 

similar, iar acum, pentru a putea stabili cvorumul cu care acest proiect este aprobat, va 

trebui să-l supunem la vot din nou cu vot secret şi vă vom înmâna buletinele de vot. 

Buletinul cuprinde doar opţiunile DA, NU sau ABŢINERE, pentru că altfel nu pot 

contabiliza cu câte voturi a trecut acest proiect, întrucât am rezultate parţiale la fiecare 

dintre membrii desemnaţi. Prin urmare, se supune acum la vot proiectul cu noile 

nominalizările pe care le-aţi făcut dumneavoastră prin vot secret şi urmează să vă 

înmânez rapid buletinele de vot care cuprind doar cele trei opţiuni. Doamna Badea 

Simona este în online, nu votează, aşa Domnul Bogdan Dragoş şi domnul Calenţaru Nasi 

da şi domnul Calenţaru, înapoi, domnul Croitoru Angel, domnul Cucotieş , domnul Dinu 

Alexandru, doamna Dogaru Georgeta, doamna Georgescu Geanina se pregăteşte, 

urmează domnul Gheorghe Gheorghe, domnul Ionescu Valentin Marius, doamna 

Jurubiţă, urmează doamna Lăzăroiu, domnul Lungeanu, domnul Matei este în online. 

Domnul Năstăsescu Cristian Mihai, domnul Ohaci, urmează domnul Panaitescu, domnul 

Pantelin gata, urmează doamna Pasciuc, domnul Pelegrini, domnul Radu Octavian cred 

că se eliberează repede, domnul Săftoiu, domnul Trandaş , urmează doamna Tudose şi 

domnul Vâjâiac aşa şi gata. Şi asta pentru Matei care este online. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

aduceţi urna.Va putea începe procesul de numărare. 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 

de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii 

de selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind 

regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin 
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procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 2, ABŢ - 2, NU 

VOTEAZĂ - 2, foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura 

individuală a votului. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: În urma 

procesului de numărare a voturilor, rezultatul obţinut este următorul , 20 de voturi pentru, 

2 voturi împotrivă ş i 2 abţineri. Prin urmare, proiectul a fost aprobat. Trecem mai departe 

proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului 
solicitantului de finanţare nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu 
prevederile O G. nr. 51I1998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare 

nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul, din online, vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Votez pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Votez pentru. 

Se supune la vot, punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului 

solicitantului de finanţare nerambursabilă pentru proiecte culturale, în conformitate cu 

prevederile O.G. nr. 5111998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare 

nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU. 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

votaţi , cu 26 de voturi pentru proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 7. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor constituite în baza O. G. 

nr. 5111998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor 
culturale, cu modificările şi completările ulterioare şi a Procedurii de recrutare a 
specialiştilor din comisiile constituite în conformitate cu prevederile O. G. nr. 5111998 
privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul , din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Votez pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Votez pentru. 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor constituite în baza O. G. 

nr. 5111998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor 
culturale, cu modificările şi completările ulterioare şi a Procedurii de recrutare a 
specialiştilor din comisiile constituite în conformitate cu prevederile O. G. nr. 51I1998 
privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu 
modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-1, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Gheorghe 

Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc 

Paula, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
PENTRU. 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTR U 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru ş i o abţinere. Proiectul a trecut. Mergem mai departe. Proiectul numărul 8 

de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinţă pe o perioadă de 3 luni; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Din partea grupului PNL îl propun pe 

domnul Alex Manea. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan preşedinte de şedinţă: Dacă mai 

există propuneri. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Din partea grupului USR îl propunem pe 

domnul Angel Croitoru. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Organizăm dezbateri . 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Mai sunt 

ş1 alte propuneri? În regulă. Atunci supunem la vot propunerea domnului Dinu 

Alexandru, pentru preşedintele de şedinţă Alexandru Manea, iar apoi vom vota 

propunerea doamnei Tudose Elena. Deschideţi votul vă rog, votăm propunerea domnului 

Dinu Alexandru. Din online vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere . 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere. 

Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni, propunere MANEA ALEXANDRU- ŞTEFAN şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 4, ABŢ-

3, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena. 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei. 
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NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 19 

voturi pentru, 4 împotrivă şi 3 abţineri , propunerea domnului Dinu a fost aprobată . 

Supunem la vot a doua propunere a doamnei Tudose Elena pentru domnul Croitoru ca 

preşedinte de şedinţă.Vă rog să daţi drumul la vot din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Votez pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Votez pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 
de şedinţă pe o perioadă de 3 luni, propunere CROITORU ANGEL şi respins de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 12, NU -11, ABT - 3, NU VOTEAZĂ 
' 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 
PENTRU: Georgescu Gianina, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Gheorghe Gheorghe, 
Jurubiţă Mădălina, Ionescu Valentin-Marius, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru­

Ştefan, Pasciuc Paula, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vîjîiac Mihai­
Viorel. 

ABŢINERE: Dinu Alexandru, Ohaci Andrei-Romică, Săftoiu Elwis-Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 12 

voturi pentru, 11 împotrivă şi 3 abţineri , propunerea a picat. Prin urmare propunerea 

domnului Dinu Alexandru a fost validată, iar preşedinte pentru următoarele trei luni va fi 

Alexandru Manea, subsemnatul. Trecem mai departe proiectul numărul 9. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Da, pentru trei luni propunerea mea a fost 

domnul Manea Alexandru. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Şi a câştigat domnul Dinu ce nu este clar? 
20 



Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Deci încă 

o dată propunerea domnului Dinu a fost Manea Alexandru. Trecem mai departe proiectul 

numărul 9, vă rog să porniţi votul. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea metodologiei 
de adopţie la distanţă a animalelor aflate în structurile gestionate de Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi pentru aprobarea contribuţiei aferente întreţinerii animalelor 
adoptate la distanţă şi ocrotite în aceste structure,· 

Doamna consilier local Tudose E lena: Domnule preşedinte vă rog să iau cuvântul 

pe acest proiect, având în vedere că iniţiatorul nu este aici, poate cineva să ne explice de 

ce a fost nevoie de acest proiect şi de modificarea la metodologia de adopţie la distanţă , 

pentru că am observat acolo că scade taxa aceea lunară plătită şi aş vrea să ne explicaţi 

puţin raţionamentul pentru care a fost nevoie de acest proiect. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: În regulă. 

Dintre direcţiile de specialitate, vă rog, doamnă, dacă i se aduce un microfon. Mulţumim. 

Doamna Alina Anghilina - Sef Serviciu Biroul Adăpost Animale: Bună ziua, Alina 

Anghilina este numele meu. În prezent coordonez Biroul Adăpost Animale. Am făcut 

această propunere sau, mă rog, din partea departamentului nostru, a pornit această 

propunere, motivată de faptul că a existat un audit la nivelul departamentului şi au fost 

câteva recomandări legate de metodologia de adopţie la distanţă. Pot să vă spun că 

metodologia actuală este corelată cu legislaţia în vigoare, respectiv cu OG nr.155 /2000 

privind gestionarea câinilor fără stăpâni şi normele de aplicare a acesteia. În ceea ce 

priveşte diminuarea taxei de adopţie , de fapt cred că aici este discuţia, noi am făcut o 

analiză pe parcursul a 1 O ani . Din analiza noastră , până în anul 2021 am avut absolut toţi 

câinii aflaţi în gestiunea noastră adoptaţi la distanţă. Încasările erau peste 230.000, 

250.000, 270.000 chiar 300.000 lei. Începând cu 2021, numărul adopţiilor la distanţă au 

scăzut considerabil. În momentul de faţă avem doar 14 adopţii la distanţă din totalul 

numărului de animale care se află în gestiunea noastră şi aici vorbim de 400 de animale 

aflate în cele două adăposturi, iar adoptatorii la distanţă care au, care pe parcursul 

timpului, din 2015 până acum au fost nişte apropiaţi ai adăposturilor, din păcate, nu au 

mai putut susţine această taxă de adopţie şi au donat lunar 150-100 lei , ca donaţie , nu, nu 

ca şi taxă de adopţie . Interesul nostru este să avem adoptaţi , fie să dăm în adopţie 

definitivă animalele, fie să avem adoptate la distanţă absolut toate animalele pe care noi 

le avem în adăpost şi să aducem, bineînţeles , bani la bugetul de stat, la bugetul 

consiliului, în situaţia de faţă având doar 14 adopţii , în mod evident, încasările sunt foarte 

mici şi atunci , făcând o analiză la nivelul departamentului şi la nivelul încasărilor pe 

parcursul anilor, am constatat că o taxă, un tarif mediu care ar putea să susţină, care ar 
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putea fi susţinut de adoptatorii la di stanţă, este de 150 lei. Am primit avizul 

departamentului financiar ş i în condiţiile astea domnul primar a fost de acord să iniţiez 

acest proiect de hotărâre. Mulţumesc frumos. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Mulţumim şi noi pentru observaţie. Aş vrea 

totuşi să contextualizez puţin . Din punctul nostru de vedere, Biroul de Adopţii Animale, 

obiectivul acestei structuri nu ar fi să aducă bani la bugetul de stat. Ce ar fi să se ocupe de 

adopţia animalelor? Haideţi să explicăm puţin ce înseamnă mecanismul adopţiei la 

distanţă. Înseamnă că nişte persoane plătesc lunar o taxă şi că există un . .. , mă rog, 

protocol de adopţie simbolică, dacă vreţi , în care se interesează de soarta animalelor. Însă 

aş vrea să corelăm nişte cifre odată cu scăderea acestei taxe, pentru că la acest proiect s-a 

lucrat susţinut în mandatul trecut şi au fost făcute mai multe lucruri. Taxa pentru adopţie 

la distanţă a fost crescută concomitent cu eforturile de a realiza adopţii pe bune, ca să 

spun aşa, ale animalelor. Da, şi ştiţi foarte bine că împreună cu dumneavoastră au fost 

organizate campanii de adopţie. Deci haideţi să ne uităm şi la numărul animalelor, fără să 

pun chiar adoptate, nu adoptate la distanţă, pentru că în măsura în care vom scădea 

această taxă, fără să facem nişte , cer scuze, nişte demersuri pentru a promova adopţia cu 

adevărat a animalelor nu cred că ne atingem obiectivul. Şi da, într-adevăr, la taxă la 

scăderea taxei mă refeream, pentru că asta nu va face decât să încurajeze o abordare 

inerţială, dacă vreţi pentru adopţia malelor. 

Doamna Alina Anghilina - Sef Serviciu Biroul Adăpost Animale: Pot să vă spun că 

avem deja un eveniment pentru promovarea adopţiilor, iar ... 

Doamna consilier local Tudose Elena: Aş vrea să ne spuneţi dacă a crescut, după ce 

a crescut taxa, dacă a crescut numărul de adopţii de animale, pe bune. 

Doamna Alina Anghilina - Sef Serviciu Biroul Adăpost Animale: Într-un singur an 

au crescut, au fost adoptate 30 de animale, după aceea nu mai n-au mai fost adoptate. 

Dar, discuţia este următoarea, noi avem în adăposturi peste jumătate din animalele care se 

găsesc în adăposturi , au peste 15 ani. Marea majoritate a adoptatorilor adoptă pui. Deci 

noi nu, nu am intrat, nu am adus în adăpost suplimentar alte animale, dar avem deja 

animale care au o vechime substanţială în adăpost şi nu putem să ignorăm acest lucru. 

Avem şi iubitori de animale care doresc să susţină îngrijirea acestor animale, iar ce pot să 

vă spun, cei de la direcţiile sanitar-veterinare ne consideră model de bună practică fără 

falsă modestie acuma pentru îngrijirea lor şi pentru faptul că ei au longevitate atât de 

mare ca şi animale îngrijite acolo în adăposturi. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumim doamnă, se înscrisese la cuvânt şi domnul Pellegrini. 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Da, am şi eu două întrebări. Prima 

este dacă un câine, în cazul de faţă este adoptat la distanţă, mai poate fi adoptat de 

altcineva definitiv? 

Doamna Alina Anghilina - Sef Serviciu Biroul Adăpost Animale: Sigur că da. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Ok şi a doua întrebare: primăria 

nu are bugetul necesar pentru îngrijirea animalelor, e necesară adopţia de la distanţă? 

Doamna Alina Anghilina - Sef Serviciu Biroul Adăpost Animale: Există o 

reglementare legală care spune că prin hotărâre de consiliu se stabileşte o taxă de 

întreţinere a adoptatorilor la distanţă. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Asta am înţeles, dar bugetul 

primărie are probleme pe chestia asta de nu-şi permite 300.000 lei pe an? 

Doamna Alina Anghilina - Sef Serviciu Biroul Adăpost Animale: Nu despre asta e 

vorba. E vorba despre a intra în legalitate şi a corela actul normativ cu adopţia la distanţă, 

cu procedura în sine de adopţie la distanţă. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul , de fapt să votaţi. Văd că este în desfăşurare din online. Vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere. 

Se supune la vot, punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

metodologiei de adopţie la distanţă a animalelor aflate în structurile gestionate de 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi pentru aprobarea contribuţiei aferente întreţinerii 

animalelor adoptate la distanţă şi ocrotite în aceste structure ş i aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 4, ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ 
- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini 
Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Croitoru Angel. 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 
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Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 19 

voturi pentru, 4 împotrivă şi 3 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe 

proiectul 1 O de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 
Sector 2 de a hotărâ cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 
Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti, în vederea desfaşurării activităţilor ce se 
vor derula în cadrul Proiectului European AWARD - Resurse alternative de apă şi 
procese de analiză pentru a reînnoi planificarea strategică a aprovizionării cu apă -
Cazul demonstrativ Lacul Circului; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : Vă rog. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Îmi pare rău că trebuie să am această 

intervenţie aici. Îi respect foarte mult pe colegii noştri de la Universitatea Tehnică de 

Construcţii Bucureşti , cu care am lucrat în numeroase proiecte, cu care am colaborat 

îndeaproape pentru ca Sectorul 2 să aibă astăzi statutul privilegiat de a fi în clubul 

oraşelor viitor Neutre Climatic. Sunt o serie întreagă de proiecte care vizează eficienţa 

energetică cu inovaţie. Din partea UTCB, mă gândesc că ar fi trebuit să acordăm ceva 

mai multă atenţie acestui proiect şi să-l tratăm cu mai multă seriozitate, pentru că, aşa 

cum este el scris acum, este acelaşi lucru ca un proiect de hotărâre în care eu şi domnul 

Ohaci ne-am asociat ca să reparăm o ţeavă în casă la domnul Bogdan, când nu e acasă şi 

dumneavoastră să votaţi că ne daţi şi cheia. Nu ştiu dacă aţi înţeles paralela, dar în acest 

Protocol de colaborare se asociază Sectorul 2 cu UTCB ca să realizeze un proiect asupra 

lacului din Parcul Circului, despre care ştim toţi foarte bine că nu este în administrarea 

Sectorului 2. Da, este în administrarea Primăriei Generale a Municipiului Bucureşti prin 

ALPAB. Prin urmare, noi putem să votăm după conştiinţă acest proiect, numai că el nu 

este valid din punct de vedere legal, chiar dacă solicităm acordul Consiliului General, 

pentru că acest protocol ar fi trebuit să fie unul tri partid, aici trebuia să fie şi PMP sau 

ALP AB şi aş sugera ca pe viitor să ne tratăm partenerii cu mai multă seriozitate. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : 

Mulţumesc, vă rog să porniţi votul. Din online. Vă rog. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere. 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea abţinere, nu s-a auzit. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am spus abţinere da, mă auziţi. 

Se supune la vot, punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărâ cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti, în vederea desfoşurării activităţilor ce se 

vor derula în cadrul Proiectului European AWARD - Resurse alternative de apă şi 

procese de analiză pentru a reînnoi planificarea strategică a aprovizionării cu apă -

Cazul demonstrativ Lacul Circului şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I 9, NU - 2, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Panaitescu Tudor-Andrei, Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă auziţi 

da, bănuiesc că e abţinere. Ok cu 19 voturi pentru, 2 împotrivă şi 5 abţineri. Proiectul a 

fost aprobat. Proiectul 11 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.CL. Sector 2 nr. 268126.08.2021 privind aprobarea Planurilor de 
restructurare ale Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. I şi 

Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 2, instituţii foră 

personalitate juridică aflate în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 2; 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mă iertaţi acum mă auziţi. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Da, vă 

aud. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mulţumesc 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul din online. Vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Matei abţinere . 

Se supune la vot, punctul nr.11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL. Sector 2 nr. 268126.08.2021 privind aprobarea Planurilor de 
restructurare ale Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 1 şi 

Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 2, instituţii fără 

personalitate juridică aflate în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai,. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Badea Anda-Simona, Dogaru Georgeta, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş Dan­

Andrei, Tudose Elena, Matei Vasile-Silviu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă:Vă rog să 

votaţi , cu 17 voturi pentru şi 9 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe 

proiectul număr 12 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor în 
vederea emiterii de către Guvernul României a actelor normative necesare reorganizării 
Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, din instituţie publică organizată în subordinea 
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Agenţiei Naţionale pentru Sport, în instituţie publică organizată în subordinea 

Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, transmiterea bazei materiale administrate 
pentru realizarea scopului şi obiectului de activitate, de pe raza administrativ -
teritorială a Municipiului Bucureşti, din domeniul public al statului, în domeniul public 
al Municipiului Bucureşti, precum şi solicitarea acordului pentru înfiinţarea unei entităţi 
publice de interes local, pentru asigurarea reorganizării Clubului Sportiv Olimpia 
Bucureşti, la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Aici 

înţeleg este un amendament depus de doamna Pasciuc. Doriţi să-l prezentaţi , da? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Obiectul amendamentului care a fost analizat se referă la faptul că, se menţine solicitarea 

către Consiliul General de emiterea acordului pentru înfiinţarea acestei entităţi sportive la 

nivelul căreia să poată fi reorganizat Clubul Olimpia Bucureşti , însă baza materială se 

solicită a fi trecută din domeniul public al statului în domeniul public al unităţii 

administrativ-teritoriale a municipiului Bucureşti , iar în administrarea Sectorului 2, doar 

a imobilului aflat pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , iar în cuprinsul 

modificărilor propuse se reglementează ca ulterior să se facă Protocolul de predare­

primire între Autoritatea Naţională pentru Sport şi Sectorul 2, pentru bunul din Sectorul 

2, iar pentru celelalte elemente de patrimoniu care sunt administrate de către Clubul 

Olimpia să fie reglementată ulterior, raportat la interesul manifestat de sectoarele 

celelalte pe raza cărora se află baza sportivă. Drept urmare, acest proiect menţine 

reglementarea şi înfiinţarea acestui club sportiv, însă baza materială pentru început va fi 

preluată doar cea din Sectorul 2, respectiv din Şoseaua Iancului. Asta este reglementarea 

tocmai pentru a se plia şi pe reglementările art. 166, alin.2). lit.g, în care spune că : 

Consiliul Local administrează bunurile transmise de pe raza sectorului şi ulterior, se va 

reglementa şi modul în care se corelează cu atribuţiile Consiliului General , care pot 

transmite în funcţie de interese la nivelul municipiului Bucureşti , în mod nelimitat. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumim să supunem la vot. .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte, îmi permiteţi să 

iau cuvântul. Am câteva precizări legate atât de amendament, cât şi de proiect. Aşadar, 

ca să luăm o din capul locului , grupul USR nu susţine acest proiect, întrucât ridică 

serioase semne de întrebare privind legalitatea, transparenţa şi mai ales, finalitatea reală a 

demersului. Aşa cum ne-a obişnuit majoritatea PSD-PNL-AUR ne propune şi de data 

aceasta o hotărâre fără fundament solid, fără explicaţii clare şi fără o strategie coerentă. 

Ne aşteptam la o viziune pentru sportul local , însă ni se cere votul entru un lanţ al 
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slăbiciunilor administrative. Sectorul 2 cere Consiliului General să ceară Guvernului să 

ceară Ministerului să emită acte pentru dezmembrarea Clubului Olimpia. Această 

birocraţie , în cerc, nu oferă nimic concret cetăţenilor Sectorului 2. Referitor la 

amendamentul introdus de doamna consilier Pasciuc, acesta, deşi a încercat să „ dreagă 
busuiocul", ridică nişte întrebări legitime. În primul rând, se propune asocierea cu alte 

sectoare, pentru a administra un patrimoniu pe care nu îl cunoaştem clar, pentru că parte 

din aceste bunuri , mai precis cele din Sectorul 4, nu sunt nici măcar înscrise în Cartea 

Funciară. În plus, nu avem nici măcar confirmarea că celelalte sectoare solicită şi ele, la 

rândul lor, părţi din acest club. Această lipsă de claritate transformă proiectul, în cel mai 

bun caz, într-o hârtie inaplicabilă, iar în cel mai rău caz, într-o fragmentare pripită şi 

riscantă a patrimoniului public. Un element central al acestei iniţiative este bazinul de 

înot din Sectorul 2. Acesta este parte din patrimoniul Clubului Olimpia. Întrebarea 

firească care vine aici este: ce va face administraţia actuală cu acest bazin? Aşa cum ştim, 

nu a reuşit să administreze nici măcar bazinul Şcolii 25, pe care l-a concesionat unei 

firme private, oferindu-i şi scutiri de taxe. Ne temem că se repetă aceeaşi reţetă. Sub 

pretextul gestionării eficiente, patrimoniul public va ajunge în mâini private, prin 

parteneriate despre care n-o să mă pronunţ . Această solicitare, cu siguranţă, nu pare a 

urmări dezvoltarea sportului de masă. Mai degrabă dezmembrarea unui patrimoniu 

valoros, pentru a-l putea distribui apoi pe bucăţi , către entităţi agreate politic. Exemplu 

precedent, poate vă e familiară dezbaterea prezidenţială de luni , 28 aprilie, din care a 

reieşit că domnul Crin Antonescu ar fi înstrăinat ilegal 34 de hectare de baze sportive ... 

păi , ne întrebăm, pentru că avem acest exemplu! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna Badea, să spuneţi câte pagini aveţi , 

că poate faceţi şi pauză! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Ok, mulţumesc doamna Pasciuc. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Dacă tot vorbiţi de dezbateri spuneţi 

de PUZ-uri blocate de Nicuşor ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dumneavoastră acţionaţi la comandă. 

Mă întreb acum, nu cumva administraţia PSD-PNL-AUR a Sectorului 2, nu cumva 

urmează exact reţeta despre care am vorbit mai devreme? pe care a aplicat-o şi domnul 

Crin Antonescu, aşa cum am aflat în dezbaterea de luni şi încearcă să acopere totul cu 

fumigene birocratice şi explicaţii vagi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă rog să ne citiţi corect, dacă tot ne citiţi 

tricolorul! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc, doamna Pasciuc. În 

concluzie, noi USR Sector 2 solicităm retragerea acestui proiect şi reluarea acestei 

discuţii doar în condiţiile în care avem o viziune clară pentru viitorul Clubului Sportiv 
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Olimpia, o analiză completă şi transparentă a patrimoniului implicat, o garanţie de 

capacitate administrativ reală din partea Sectorului 2 ş i o consultare publică ş i 

interinstituţională cu celelalte sectoare ş i cu Consiliul General. Noi USR susţinem sportul 

de masă, susţinem investiţiile în infrastructură sportivă publică şi accesul liber al 

cetăţenilor la bazele sportive, însă nu susţinem împărţirea netransparentă a patrimoniului 

între abonaţii din clientela politică 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumim , v-am înţeles punctul de vedere. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , obiectul acestui proiect îl constituie solicitarea acordului Consiliului 

General pentru a reglementa situaţia Clubului Olimpia, despre care s-a discutat inclusiv 

cu Autoritatea Naţională pentru Sport, că se află în dificultăţi de finanţare . Baza sportivă 

necesită investiţii care la nivel local pot fi realizate prin finanţarea de la bugetul local şi 

tocmai pentru a nu se repeta situaţia cu bazinul de la Sc.25 care ... nu ştiu, care este 

situaţia de acum, dacă dumnevoastră spuneţi că nu merge bine, eu ştiam că funcţionează 

în mod, mă rog, benefic pentru elevi. Da, tocmai pentru asta se organizează şi se 

reorganizează această entitate, adică acest club sportiv în subordinea Consiliului Local , 

tocmai pentru a prelua şi personalul şi antrenori , şi personalul sportiv care se ocupă de 

administrare activităţii sportive, iar în ceea ce priveşte patrimoniu, vreau să subliniez 

faptul că nu este vorba de un patrimoniu, adică bunuri deţinute în proprietate de Clubul 

Sportiv Olimpia ci aflate în administrare, acestea fiind în domeniul public al statului ş i în 

administrarea Clubului Olimpia, iar modalitatea prin care aceste baze sportive vor fi 

coordonate administrativ se va realiza ulterior, în baza protocolului şi atunci când se va 

înfiinţa şi se va reorganiza acest grup la nivelul Sectorului 2, cu siguranţă că se va urma 

întreaga Ordonanţa nr.71 pentru că se realizează un serviciu nou. Da, prin intermediul 

acestei acestui Club Sportiv la care multe unităţi administrativ-teritoriale au recurs ca şi 

mod de finanţare şi organizare a activităţii sportive. Prin urmare, obiectul acestei hotărâri 

îl constituie exclusiv solicitarea acordului Consiliul General ca să se înfiinţeze această 

entitate şi să se administreze în continuare tot prin personalul de specialitate, nu prin 

personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului sau prin direcţia DGAPI sau 

altele, ci va fi efectiv o reorganizare a clubului în subordine. Şi repet, modul în care se va 

administra patrimoniu se va realiza ulterior. Da, în funcţie de ce se va emite de la nivel 

guvernamental la solicitarea Capitalei şi această procedură de solicitare aşa de la noi la 

Capitală şi mai departe este din păcate o procedură reglementată greoi în codul 

administrativ în care se spune, solicitarea de bunuri de la stat se face prin solicitarea de 

către UA T, de către Municipiul Bucureşti adresată Guvernului sau oricărei alte entităţi 

care îl deţine. Prin urmare, aşa cum rezultă din nota de fundamentare a DGAPI-ului 
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rezultă că e într-adevăr o problemă de finanţare şi faptul că fiind organizată la nivel local 

e posibil ca acest grup să funcţioneze mai bine şi pentru disciplina sportivă, bazinul care 

se află pe sectorul doi şi pentru celelalte elemente de bază materială care au şi alte 

discipline sportive şi la care elevii din Sectorul 2 pot avea acces, în condiţiile în care se 

va duce la îndeplinire. Eu ştiu acest proiect şi se va emite şi acordul, se va face ş i 

transparenţa pentru organizare ş1 se vor transmite ş i elementele de patrimoniu. Vă 

mulţumesc . 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : 

Mulţumim doamna secretar general pentru clarificări. Supunem la vot amendamentul ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi , două idei aş avea 

ca răspuns la precizările .. . 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea aveţi 5minute cronometrate de mine după ceas. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: E acuma vă deranjează că am vorbit 

mai mult, atât timp cât am avut ce spune, nu cred că e o problemă? Nu? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Nu că aţi vorbit mult, dar aţi vorbit 

prost. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Asta este opinia dumneavoastră. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Asta a fost problema. Altădată să ne trimiteţi 

prin mail notiţele şi ... 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: O secundă 

că s-a înscris înaintea doamnei Badea. Domnul director Gârbu vă rog. Putem să îl ajutăm 

cu un microfon? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aş vrea totuşi să enunţ două idei după 

sau înainte de domnul Gârbu, nu e relevant. Doar să îmi permiteţi să iau cuvântul. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: După ce 

vorbeste domnul director. 
' 
Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Legat de Şcoala 25, n-

aş vrea să lăsăm lucrurile cumva în suspans aşa şi aş vrea să lămurim câteva aspecte. 

Legat de şcoala 25 , dacă acum mă auziţi , acolo este un parteneriat între noi şi o entitate 

privată, în sensul în care dumnealor administrează acest bazin, dumnealor fac investiţii 

pentru întreţinere , dumnealor plătesc utilităţile , în special gazele, zeci de mii de lei lunar 

şi dumnealor fac cursul gratuit de înot cu copiii din reţeaua de învăţământ a Sectorului 2. 

Vă amintesc că acest protocol, primul contract iniţial a fost semnată în mandatul domnul 

primar Mihai Toader. Prelungirea a fost semnată în mandatul domnului Radu Mihaiu . 

Inclusiv actul adiţional a fost negociat şi discutat împreună cu mine şi cu acest SRL. Deci 
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copiii din Sectorul 2 beneficiază pe deplin de acest bazin. Din păcate este doar unul, 

sperăm să mai avem şi altele. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mulţumesc, domnule Gârbu, aveţi 

absolută dreptate. Nu vă contrazic în ceea ce priveşte administrarea bazinului de la 

Şcoala 25, nici în ceea ce priveşte capacitatea acestei firme private de a administra 

bazinul, nici în ceea ce priveşte votarea hotărârii prin care s-a prelungit acest acord. Ce 

vreau să subliniez este că acest bazin a fost dat în administrarea unei firme private dintr­

un motiv, şi anume lipsa capacităţii administrative a administraţiei locale a Sectorului doi 

pentru a gestiona acest bazin. Iar întrebarea mea vine fix în consecinţa , în consecinţa 

acestui fapt, dacă nu avem capacitatea să administrăm un bazin, deci îl cerem pe al 

doilea, asta era o întrebare şi o precizare, iar cealaltă idee pe care voiam s-o enunţ în 

urma clarificărilor pe care le-a adus doamna secretar general, să înţeleg că se solicită atât 

luarea în administrare a patrimoniului din Sectorul 2, precum şi creşterea unei scheme de 

personal care să includă toţi angajaţii de la Clubul Sportiv Olimpia care vor veni cumva 

sub umbrela Primăriei Sectorului 2, sau cum, practic creştem schema de personal , să 

înţeleg de aici! 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: .. . a 

Consiliului Local. Vă rog domnul Gârbu. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi , 

doamna Badea este vorba, ... prima licitaţie şi primul parteneriat a fost făcut tocmai din 

acest motiv, deoarece la nivelul DGAPI nu avem personal specializat şi nici la nivelul 

Primăriei Sectorului 2. Cumva, prin acest program de reorganizare, dacă aţi văzut, este 

prin preluarea personalului, personal specializat. Deci cumva prin această metodă am 

avea şi personal specializat şi oameni calificaţi să administreze acest bazin. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Spuneţi că vreţi să-l daţi direct, 

SRL-ului ăla. Păi dacă Primăria nu are personal, noi o să votăm împotrivă. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Pellegrini, vă rog mult. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu. Ideea era că dacă dumneavoastră n-aţi 

avut capacitate în vechiul mandat să administraţi un bazin, administraţia de acum are 

capacitatea să administreze mai multe bazine. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu vă hazardaţi doamna Pasciuc. 

Faceţi nişte afirmaţii pe care nu ştiu dacă le puteţi susţine. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Suntem în 

desfăşurare a votului pe amendament din online, vă rog. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu votez împotriva amendamentului. 
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Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr.18611 30.04.2025 la punctul nr.12, 
proiectul de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşti pentru întreprinderea demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul 
României a actelor normative necesare reorganizării Clubului Sportiv Olimpia 
Bucureşti, din instituţie publică organizată în subordinea Agenţiei Naţionale pentru 
Sport, în instituţie publică organizată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 
Bucureşti, transmiterea bazei materiale administrate pentru realizarea scopului şi 

obiectului de activitate, de pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Bucureşti, 

din domeniul public al statului, în domeniul public al Municipiului Bucureşti, precum ş i 

solicitarea acordului pentru înfiinţarea unei entităţi publice de interes local, pentru 
asigurarea reorganizării Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, la nivelul Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 19, NU - 5, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă : O abţinere 

ş1 pe un vot împotrivă din online, cu 19 voturi pentru, 5 împotrivă şi 2 abţineri . 

amendamentul a trecut. Vă rog să daţi drumul la vot pe proiect cu amendamentul admis, 

din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă. Cu siguranţă. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Împotrivă. 

Se supune la vot, cu amendament, punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind 
solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru întreprinderea 
demersurilor în vederea emiterii de către Guvernul României a actelor normative 
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necesare reorganizării Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, din instituţie publică 

organizată în subordinea Agenţiei Naţionale pentru Sport, în instituţie publică 

organizată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti, transmiterea bazei 
materiale administrate pentru realizarea scopului şi obiectului de activitate, de pe raza 
administrativ - teritorială a Municipiului Bucureşti, din domeniul public al statului, în 
domeniul public al Municipiului Bucureşti, precum şi solicitarea acordului pentru 
înfiinţarea unei entităţi publice de interes local, pentru asigurarea reorganizării 

Clubului Sportiv Olimpia Bucureşti, la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 6, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu. Croitoru Angel , 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela, Panaitescu Tudor-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 18 

voturi pentru şi 6 împotrivă. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe proiectul 

numărul 13 de pe ordinea de zi . 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat 

dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Fundaţia 
Light into Europe în vederea susţinerii şi desjă.şurării proiectului pilot "Centrul de 
inovare socială - Talent and lnovation Lab" în strada Ml. Glinka nr. 7, Sector 2; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul din online. Vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 
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Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat 
dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Fundaţia 
Light into Europe în vederea susţinerii şi desfaşurării proiectului pilot "Centrul de 
inovare socială - Talent and Inovation Lab" în strada MI. Glinka nr. 7, Sector 2 şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 26 de 

voturi pentru proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 14 de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind transmiterea 
imobilului situat în str. Dimitrie Racoviţă nr. 22, sector 2 din administrarea Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, cu destinaţia activităţi 
specifice de asistenţă socială şi protecţia copilului; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot. În online, vă rog. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte , dacă se poate, că aici 

avem pe cineva de la DGASPC care poate să ne spună mai specific ce activităţi specifice 

se vor desfăşura în acest imobil şi la fel , sugerez un pic mai multă atenţie în elaborarea 

documentelor, că avem un raport de specialitate numărul XXX postat pe site. 
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Doamna Claudia Uzun Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Bună ziua, da, în 

sediu din strada Dimitrie Racoviţă se desfăşoară activităţi de birou, respectiv colegii de la 

Direcţia pentru Protecţia Copilului. Activitatea va rămâne în continuare, doar că este o 

reglementare administrativă, în sensul în care noi le avem în folosinţă gratuită, iar cu 

proiectul acesta de hotărâre va trece în administrare, conform Codului administrativ. Deci 

este pur şi simplu o formalitate de a-l avea în administrare pentru a putea începe şi a 

demara lucrările pentru efectuarea unor lucrări de modernizare. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: În regulă. 

Am înteles multumesc. , , 

Doamna consilier local Tudose Elena: Deci nu se desfăşoară activităţi specifice de 

asistentă socială. O să îl luati în administrare si o să-l modernizati. 
' ' ' ' 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumim vă rog să porniţi votul. Din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind transmiterea 
imobilului situat în str. Dimitrie Racoviţă nr. 22, sector 2 din administrarea Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti, în administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, cu destinaţia activităţi 
specifice de asistenţă socială şi protecţia copilului şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, , 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Croitoru Angel , Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 19 

voturi pentru şi şapte abţineri. Proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 15 . 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Elena Pa/izu nr. 11, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul şi din online. Vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Elena Polizu nr. 11, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 25 de 

voturi pentru proiectul a trecut. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Ştiucii nr. 58B, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : Vă rog 

doamna Badea, din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 
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Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Ştiucii nr. 58B, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Săftoiu Elwis-Claudiu, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru proiectul a trecut. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Oituz nr. 112-114, Sector 2, Bucureşti ; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Oituz nr. 112-114, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- 2, NU 

VOTEAZĂ-O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 
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Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru şi 2 abţineri proiectul a trecut. Mergem mai departe. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Oradea nr. 34, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru 

Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Oradea nr. 34, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ - 2, NU 

VOTEAZĂ-2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu Octavian 

Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 22 de 

voturi pentru şi 2 abţineri proiectul a trecut. Mergem mai departe. Proiectul a trecut. 

Proiectul numărul 19. 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Gellu Naum nr. 21 - fosta Şos. Funde ni nr. 262H 
- Lot 5, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul, se poate vota. Vă rog să votaţi ş i din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Gellu Naum nr. 21 - fosta Şos. Fundeni nr. 262H 
- Lot 5, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PEN TRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 26 de 

voturi pentru proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 20. 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Turnul Eiffel nr. 4, Sector 2, Bucureşti; 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

porniţi votul din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Turnul Eiffel nr. 4, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, N U - O, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula, Pantelin Sergiu-Mihai. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru proiectul a trecut. Proiectul numărul 21. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Valea Nucului nr. 7, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Valea Nucului nr. 7, Sector 2, Bucureşti şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula, 

Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă : Cu 25 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 22. 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţie i de urbanism PUD Strada Vidin nr. 68, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul. Din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Strada Vidin nr. 68, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 
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Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe. 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Magnoliei nr. 49, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul, din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.23, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Magnoliei nr. 49, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
PENTRU 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 24. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Telia nr. 22, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul , vă rog voturi din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Telia nr. 22, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : Gheorghe Gheorghe. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 25 de 
voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 25. 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Escalei nr. 59F, Sector 2, Bucureşti ; 

43 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 



Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul, din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru 

Se supune la vot, punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Escalei nr. 59F, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 25 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 26. 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Comandor Eugen Botez nr. 22, Sector 2, 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Comandor Eugen Botez nr. 22, Sector 2, 
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Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 25 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 27. 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Gheorghe Ţiţeica nr. 162-164, Sector 2, 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul , din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru 

Se supune la vot, punctul nr.2 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Gheorghe Ţiţeica nr. 162-164, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-
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Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 26 

voturi de pentru proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 28. 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada George Constantinescu nr. 2, 2-4, 4B, Sector 2, 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Vă rog, domnule preşedinte. Am 

şi eu o întrebare, aş dori să întreb dacă este cineva de la urbanism. În primul rând sunt 

două PUD-uri aici , din Str. George Constantinescu şi din Str. Răscoala 1907? Unde am 

dori să ne asigurăm că există un aviz al Comisiei de Trafic de Circulaţie PMP, pentru că 

sunt nişte zone cu probleme foarte mari de trafic. Dacă poate răspunde cineva, vă rog. 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect Şef al Sectorului 2: La ambele PUD-uri există 

avizul Comisiei de Circulaţie. Acestea au fost eliberate emise anterior sistării procedurii 

de emitere a avizurilor de circulaţie de către municipiul Bucureşti. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Ok, mulţumesc asta ştiam. 

Comisia e blocată momentan! 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Ştiu . 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot, din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada George Constantinescu nr. 2, 2-4, 4B, Sector 2, 
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Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, 

NU - O, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 17 

voturi pentru ş1 9 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe, proiectul 

numărul 29. 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Str. Răscoala 1907 nr. 9F, NC: 243368, Sector 2, 

Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul, din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere. 

Se supune la vot, punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Răscoala 1907 nr. 9F, NC: 243368, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, 

NU - O, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 
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Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Croitoru Angel, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 
Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 17 

voturi pentru şi 9 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 30. 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Strada Agricultori nr. 97B, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot, din online, vă rog. 

Se supune la vot, punctul nr.30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Strada Agricultori nr. 97B, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ -
9, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Croitoru Angel, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 
Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 
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Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 17 

voturi pentru ş1 9 obţineri. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe proiectul 

numărul 31. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre pentru modificarea ş i 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.28612019 privind instituirea unor 
măsuri de asigurare a ordinii şi liniştii publice in parcurile, locurile de joacă şi de 
recreere din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată ş i 

completatăprinH.CL. Sector 2 nr. 25812021; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot. Vă rog. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Dacă este cineva care poate să ne explice un 

pic de ce a fost nevoie de acest proiect care specifică faptul că se desemnează o firmă de 

pază contractată pentru a încuia şi a descuia parcurile din Sectorul 2. Se poate să ne 

explice cineva de ce avem nevoie de acest proiect? 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Dintre 

direcţiile de specialitate. Dacă există cineva, vă rog domnule director! 

Domnul Liviu Ciobanu - Director General, Poliţia Locală Sector 2: Bună ziua , de 

aproximativ 4 ani de zile aceste parcuri se închid de aceste firme de pază care la acel 

moment şi acum au fost, au fost sau nu subcontractate de către cei de la ADP, că ei 

deţineau în administrare aceste parcuri. A fost cu 5 ani în urmă un proiect pilot unde 

Poliţia Locală închidea aceste parcuri, însă am ajuns la un număr de 82 de aceste locuri 

de joacă, unele sunt în parcuri, unele sunt în proximitatea blocului . Ca toate aceste 

parcuri şi locuri de joacă, să fie închise la ora 22:00 şi redeschise a doua zi la ora 06:00 

vă daţi seama că necesită un număr mare de agenţi doar pentru a încuia şi a descuia un 

parc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, mulţumim vă rog să daţi drumul la vot şi din online. Vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere şi în cazul meu. 

Se supune la vot, punctul nr.31, proiectul de hotărâre hotărâre pentru modificarea 
şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.28612019 privind instituirea unor 
măsuri de asigurare a ordinii şi liniştii publice in parcurile, locurile de joacă şi de 
recreere din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi 

completată prin H. CL. Sector 2 nr. 25812021 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 
2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 4, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai . 

ÎMPOTRJV Ă:Tudose Elena, Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­
Andrei. 

ABŢINERE:Năstăsescu Mihai-Cristian,Panaitescu Tudor-Andrei,Pellegrini Marius­

Ovidiu, Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu. 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 1 7 

voturi pentru, 4 împotrivă şi 5 abţineri . Proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 32. 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local sector 2 nr. 85125.02.2021 privind aprobarea 
componenţei Colegiului Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă aduc în atenţie că în cazul acestui proiect, din păcate, s-a strecurat în cuprinsul lui, o 

eroare materială în sensul că la reprezentant Direcţia Generală de Poliţie Locală a fost 

menţinut numele fostului director, doamna Tănăsescu Nicoleta Daiana şi care se va citi şi 

se va înlocui acum cu domnul Ciobanu Liviu-Marius, astfel că va fi supus aprobării cu 

această notă de rectificare ce a fost comunicată şi pe care v-am adus-o şi acum la 

cunoştinţă. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul cu nota de rectificare anunţată de doamna secretar, proiectul şi cu nota, să 

supunem la vot proiectul şi cu nota de rectificare din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Abţinere. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Matei Silviu, abţinere? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Da. 
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Se supune la vot, punctul nr.32, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local sector 2 nr. 8512 5. 02. 2021 privind aprobarea 
componenţei Colegiului Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 23, NU - 2, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Ok, cu 23 

de voturi pentru, 2 împotrivă şi 1 abţinere . Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe, 

proiectul numărul 33. 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea, finanţarea 
şi implementarea proiectului „Dotarea laboratoarelor de iriformatică şi a atelierelor de 
practică a unităţilor de învăţământ profesional şi tehnic din Sectorul 2 ", finanţat prin 
Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă - Componenta CI 5: Educaţie; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Atrag atenţia că în Consiliul de Administraţie al acestor unităţi de învăţământ se află 

domnul Dinu Alexandru, domnul Croitoru Angel şi domnul Radu Octavian Andrei. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot, din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 
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Se supune la vot, punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea, 
finanţarea şi implementarea proiectului „Dotarea laboratoarelor de informatică şi a 
atelierelor de practică a unităţilor de învăţământ profesional şi tehnic din Sectorul 2 ", 
finanţat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă - Componenta CI 5: Educaţie ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Gheorghe 

Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Săftoiu 

Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel , Dinu Alexandru, Pasciuc Paula, Radu Octavian 

Andrei. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

votaţi. Cu 22 de voturi pentru proiectul a fost aprobat. Mergem mai, departe proiectul 34. 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D.D.); 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot, din online. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Pentru. 

Se supune la vot, punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 
ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D.D.) ş i aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
- 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 23 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 3 5. 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MS); 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul, din online vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Pentru. 

Domnul consilier local Matei Vasile -Silviu: Pentru 

Se supune la vot, punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MS) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc 

Paula, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Matei Vasile-Silviu, Radu Octavian Andrei. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 24 de 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 36. 

Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Basarabiei, situat pe raza 
Sectorului 2; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte, aş vrea o intervenţie 

aici. Avem mai multe proiecte de solicitare de transfer în administrare a unor bulevarde 

Basarabiei, Mihai Bravu, Lacul Tei, Ştefan cel Mare. Cunoaştem foarte bine modelul, 

cunoaştem foarte bine modelele diferite de borduri , de pavaje, pavele şi altele asemenea, 

însă apreciem că nu sunt oportune aceste proiecte în momentul de faţă, pentru că 

discutăm totuşi de o singură capitală . Da, şi la fel ca şi în situaţia anterioară, cred că aici 

ar trebui să funcţionăm ca o capitală şi nu ca 6 Bucureşti-uri diferite şi să avem un 

protocol cu ASB de la nivelul municipiului Bucureşti , astfel încât să putem avea o 

dezvoltare normală , echilibrată şi unitară pe întreg cuprinsul Capitalei şi nu fiecare să-şi 

vopsească bordurile şi să le pună cât de înalte consideră. În plus, mai avem şi un Plan de 

Mobilitate Urbană aprobat la nivelul Capitalei şi aceste bulevarde şi administrarea lor, şi 

fluxurile de trafic şi alţi indicatori sunt cuprinşi acolo, aşa că în opinia noastră, nu sunt 

utile aceste proiecte care ... practic mai smulgem nişte bulevarde în plus. Dacă vă uitaţi 

puţin în istoric, acolo unde a fost nevoie de intervenţii rapide, reparaţii trotuare şi aşa mai 

departe, acestea s-au făcut, s-au putut face şi fără să solicităm preluarea, protocoale. Dacă 

vă uitaţi un pic în cantitatea de legislaţie pe care o avem în acest mandat, cred că 80% 

sunt protocoale prin care cerem ceva cuiva de la Consiliul General , de la Minister, de la 

NATO... Da, haideţi să mai facem şi un pic de treabă. Deci, din punct de vedere al 

grupului USR, de la proiectele 36 până la 39 şi o să discutăm un pic despre metrou, nu 

sunt oportune. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc frumos , mulţumesc, s-a înscris la cuvânt şi doamna Pasciuc. Vă rog. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doream să spun că noi chiar trecem la 

treabă, pentru că dacă am fi avut un primar al Capitalei care să se ocupe şi de Capitală şi 
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nu doar de campania electorală şi să treacă la nivelul următor, deşi e restant la primul 

nivel, cel de Capitală , atunci noi n-ar trebui să ne mai ocupăm de arterele care ţin de 

Primăria Capitalei. Dar cum avem, repet, un primar care nu se ocupă de Capitală , atunci 

normal că trebuie să preluăm bucăţi din treaba lui Nicuşor Dan, ca să spunem pe 

româneşte şi tocmai de aceea trecem la treabă preluându-le la noi şi să ne putem ocupa de 

administrarea acestora. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Retrageţi-le puţin de pe ordinea de zi, vedem 

ce se întâmplă ş i mai discutăm. Mulţumim. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: S-a înscris 

la cuvânt şi domnul Ohaci, după care, doamna Georgescu. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Doamna Tudose, aş vrea să vă întreb 

şi eu dacă sunteţi mulţumită de cum arată Bulevardul Basarabia şi dacă da, să le spune-ţi 

şi cetăţenilor din acea zonă şi să-i mulţumiţi candidatului dumneavoastră la prezidenţiale , 

Nicuşor Dan, pentru degradarea în care se află aceste bulevarde. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Am înţeles că aţi făcut planul de afaceri 

pentru companiile din subordinea Consiliului Local pe care le veţi conduce şi aveţi 

nevoie de marfă nouă pentru aceste companii! Da, deci luăm nişte bulevarde în 

administrare. Haideţi , domnule ... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Ar trebui să vă cereţi scuze la 

cetăţenii Sectorului 2 de pe aceste bulevarde că v-aţi bătut joc de ei, iar Nicuşor Dan 

oricum îşi bate joc de Bucureşti. Haideţi să ... dacă dumneavoastră sunteţi mulţumită de 

cum arată Bulevardul Basarabia, vă rog să spuneţi aici public să audă şi cetăţenii 

Sectorului 2. Vă rog mult. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Aşteptăm să vedem cum o să arate 

bulevardul Basarabia, după ce o să îl administraţi cu companiile din subordinea 

Cosiliului Local pe care vă pregătiţi să le înfiinţaţi , că trebuie să existe nişte lucrări 

consistente şi acolo, după modelul fraţilor mai mari Negoiţă şi Băluţă. Mulţumim frumos . 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Suntem în urmă faţă de Negoiţă şi 

Băluţ în Sectorul 2, datorită primarului zero care de obicei vine la şedinţe şi latră pe aici. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Să înveţe că pe la Sectoarele 3 şi 4 mai sunt 

şi nişte dosare DNA. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog. 

doamna Georgescu. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Aceeaşi întrebare o aveam şi eu. Dacă e 

mulţumită, doamna, de cum arată acele .. .... ..... . 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumim vă rog să porniţi votul. 
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Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Silviu Matei -Abţinere. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea din online, vă rog. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă. 

Se supune la vot, punctul nr.36, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Basarabiei, situat pe raza 
Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, 
NU - 5, ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Badea Anda-Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Panaitescu Tudor-Andrei, 
Matei Vasile-Silviu. 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Pasciuc Paula. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : Cu 14 

voturi pentru, 5 împotrivă şi 4 abţineri, proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe 

proiectul numărul 37. 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Mihai Bravu, situat pe 

raza Sectorului 2; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

daţi drumul la vot. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Silviu Matei Abţinere. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă . 
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Se supune la vot, punctul nr.3 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Mihai Bravu, situat pe 
raza Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 15, NU - 5, ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRJV Ă: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 
ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, 

Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: 15 voturi 

pentru, 5 împotrivă, 4 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Proiectul numărul 38. 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Lacul Tei, situat pe raza 

Sectorului 2; 
Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul din online. Vă rog. 
Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Silviu Matei - abţinere. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă. 

Se supune la vot, punctul nr.38, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Lacul Tei, situat pe raza 
Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 15, 
NU - 5, ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 
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Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ : Croitoru Angel, Badea Anda-Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 
ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Panaitescu Tudor­

Andrei. 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Cu 15 

voturi pentru, 5 împotrivă şi 3 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe 

proiectul numărul 39. 

Este prezentat punctul nr. 39, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Municipiului Bucureşti a bulevardului Ştefan cel Mare, situat pe raza Sectorului 

2; 
Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

daţi drumul la vot din online, vă rog. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Silviu Matei abţinere. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Împotrivă. 

Se supune la vot, punctul nr.39, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Municipiului Bucureşti a bulevardului Ştefan cel Mare, situat pe raza Sectorului 
2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 5, 
ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, 

Panaitescu Tudor-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Gheorghe Gheorghe, Lungeanu Dragoş . 
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Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 14 

voturi pentru, 5 împotrivă, 4 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Mergem mai departe 

proiectul numărul 40. 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti cu Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii, Societatea de 
Transport cu Metroul Bucureşti „METROREX" S.A. şi Consiliul Judeţean Ilfov, în 
vederea realizării în comun a proiectului de utilitate publică privind extinderea 
Magistralei M7 de metrou: Voluntari-Bragadiru ; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Domnule preşedinte, după ce am 

extins metroul spre Voluntari , acuma facem metrou din Voluntari până în Bragadiru. 

Iarăşi semnăm ceva, ca domnul primar să-şi facă o poză cu un protocol. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, mulţumesc, vă rog să porniţi votul din online, vă rog. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Silviu Matei abţinere. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu votez împotriva formelor fără 

fond. Deci împotriva acestui proiect. 

Se supune la vot, punctul nr.40, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti cu Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii, Societatea de 
Transport cu Metroul Bucureşti „METROREX" S.A . şi Consiliul Judeţean Ilfov, în 
vederea realizării în comun a proiectului de utilitate publică privind extinderea 

Magistralei M7 de metrou: Voluntari-Bragadiru şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I 9, NU - 4, ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-
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Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-
Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu, Croitoru Angel, Panaitescu Tudor-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ÎMPOTRIVĂ. 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 

ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 19 

voturi pentru, 4 împotrivă şi 3 abţineri. Proiectul a fost aprobat. Trecem la proiectul 41 de 

pe ordinea de zi suplimentară. 

Este prezentat punctul nr. 41, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Renovare aprofundată a clădirii sediului administrativ al Primăriei Sector 2 "; 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : Vă rog, 

doamna Tudose, doamna Tudose sau domnul Pelegrini. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Observ că pentru căţei şi animale 

fără adăpost nu sunt bani. Trebuie să căutăm donaţii. Dar 50 de milioane, 10 milioane de 

euro dăm să facem primăria, clădirea primăriei mai frumoasă. Adică bănuiesc că asta e 

grija primarului ăsta, a început cu renovarea biroului care, apropo, sper că este aici şi 

domnul Acan. Aş avea o interpretare pentru el la sfârşit. Deci să-şi renoveze biroul, să 

renoveze primăria. Asta e grija primarului. Asta să înţeleg. Dar bani pentru animale fără 

adăpost căutăm din afară, din donaţi. Mulţumesc, mulţumesc! 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, vă 

rog Doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, pentru. Îmi permit să vă corectez. 

Stimate coleg, să ştiţi că aceste investiţii sunt făcute din fonduri europene. Deci nu are 

nici o treabă cu bugetul local. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Observ, atunci scuze! 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

porniţi votul. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Fondurile europene au şi ele treabă 

cu bugetul sectoral. Ele sunt contorizate atât la venituri , cât ş i la cheltuieli, în funcţie de 

cum se cheltuie banii respectivi şi cum se încaseză. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă : Rog, 

votul din online. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Silviu Matei abţinere . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Abţinere. 

Se supune la vot, punctul nr.41, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Renovare aprofundată a clădirii sediului administrativ al Primărie i Sector 2 " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - I, ABŢ-

8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Dogaru Georgeta, Tudose Elena, 

Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Badea Anda-Simona: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: 
ABŢINERE. 

Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan, preşedinte de şedinţă: Cu 17 

voturi pentru, un vot împotrivă şi opt abtineri. Proiectul a fost aprobat, ordinea de zi a 

fost epuizată. Dacă există interpelări , vă rog, Domnul Pellgrini. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Eu aş avea o interpelare pentru 

domnul Akan Osman. Ok, atunci am s-o las aici să apară înregistrată şi în procesul­

verbal. Am cerut acum ceva vreme, cred că o lună jumătate . Nu mi-a răspuns în termenul 

legal, dar trecem peste asta, că suntem obişnuiţi . . . 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: De Ia Nicusor Dan suntem obisnuiti. 

Da, aşa este! 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: L-am am întrebat cât a costat 

renovarea biroului fostului primar, de la etajul I şi primesc răspuns absolut la mişto. 

Adică dacă asta este profesionalizare adusă de la Sectorul 5, că am înţeles că e adus de la 

Sectorul 5 recent, la achiziţii , mi-a răspuns cu termenii legii, care sunt limitele pentru 

atribuirile directe şi m-a trimis pe SEAP să caut, că sunt acolo. Adică asta, noi , ca şi 

consilieri, dacă cerem informaţii , ne trimite ... du-te şi caută tu pe net sau nu înţeleg, cum 

ar trebui să funcţioneze chestia asta? Mulţumesc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru- Ştefan, preşedinte de şedinţă: Mulţumim, 

dacă nu mai sunt interpelări declar, şedinţa închisă. O seară frumoasă, tuturor! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă Manea Alexandru­
Ştefan declară şedinţa închisă, la orele 16:25 drept pentru care s-a încheiat prezentu/ proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORUL UI 2, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum : - DA , - NU, - ABŢ. , în şedinţa ... . . .. . . . .... . . a 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de . .. . . .. .. . . 

SNA/ l ex SAPL- PVSCLS2 
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